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Επίσκεψη Χρήστου Στυλιανίδη στο Μόναχο για ενίσχυση της 
συνεργασίας και ανταλλαγή τεχνογνωσίας 

 
Αθήνα, 27 Οκτωβρίου 2022 

  
Το Μόναχο επισκέφθηκε ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Χρήστος Στυλιανίδης, κατόπιν πρόσκλησης του Υπουργού Εσωτερικών 
της Βαυαρίας, Joachim Herrmann, με τον οποίο είχε συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε σε θερμό κλίμα.  
 
Οι δύο Υπουργοί είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν διεξοδικά θέματα ενίσχυσης της 
συνεργασίας του Πυροσβεστικού Σώματος με τις αντίστοιχες υπηρεσίες στης 
Βαυαρίας, ιδίως θέματα εκπαίδευσης και οργάνωσης κοινών ασκήσεων, καθώς και 
ζητήματα οργάνωσης του εθελοντισμού – έναν τομέα στον οποίο η Γερμανία έχει 
σημαντική παράδοση. Με την ευκαιρία, ο κ. Στυλιανίδης εξέφρασε τις ευχαριστίες 
της χώρα μας για τη συμμετοχή Γερμανών Πυροσβεστών στο πρόγραμμα προ-
εγκατάστασης Ευρωπαίων Πυροσβεστών στην Ελλάδα που πραγματοποιήθηκε με 
επιτυχία φέτος το καλοκαίρι. 
 
Ο κ. Στυλιανίδης επισκέφθηκε, επίσης, το Κέντρο Επιχειρήσεων της Πυροσβεστικής, 
όπου συζήτησε με εκπροσώπους του Υπουργείου Εσωτερικών, του Πυροσβεστικού 
Σώματος Μονάχου και της Κρατικής Σχολής Πυροσβεστικού Σώματος Μονάχου για 
μια σειρά θεμάτων, με έμφαση στην οργάνωση του μηχανισμού Πολιτικής 
Προστασίας στη Βαυαρία, ζητήματα δασοπυρόσβεσης, καθώς και στο σύστημα 
προληπτικής εναέριας επιτήρησης του κρατιδίου. 
 
Επιπλέον, ο Υπουργός είχε συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του βαυαρικού 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Προστασίας των Καταναλωτών, Dr. Christian Βarth, 
με τον οποίο είχε την ευκαιρία να συζητήσει για τα μέσα και τη στρατηγική της 
Βαυαρίας όσον αφορά στην προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, καθώς και για 
δυνατότητες μελλοντικής συνεργασίας σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος, σε διμερές 
αλλά και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.  
 
Μετά το πέρας της επίσκεψής του, ο κ. Στυλιανίδης ανέφερε: «Έχουμε μια πολύ καλή 
συνεργασία, τόσο με τη Βαυαρία, όσο και με τις γερμανικές ομοσπονδιακές αρχές στα 
θέματα Πολιτικής Προστασίας και αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών. Αυτή τη 
συνεργασία θέλουμε να εμβαθύνουμε και να επεκτείνουμε σε νέους τομείς. Η 
γερμανική τεχνογνωσία είναι επίσης πολύ αξιόλογη και όσον αφορά στην οργάνωση 
του νέου Εθνικού Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων, το οποίο φιλοδοξούμε να 
χτίσουμε στη χώρα μας, αλλά και σε θέματα εθελοντισμού. Ήταν μια πολύ 
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εποικοδομητική επίσκεψη και πιστεύω ότι σύντομα θα φέρει και απτά 
αποτελέσματα, ιδίως στη συνεργασία μεταξύ των Πυροσβεστικών υπηρεσιών μας».  
 
Υπενθυμίζεται ότι η επίσκεψη πραγματοποιείται σε συνέχεια της συνάντησης του κ. 
Στυλιανίδη με τον Joachim Herrmann στην Αθήνα τον περασμένο Μάιο, στο πλαίσιο 
της άριστης συνεργασίας Ελλάδας – Γερμανίας σε θέματα Πολιτικής Προστασίας, 
τόσο διμερώς, όσο και εντός του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας και 
του rescEU.  
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